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První kola této vizuálně atraktivní a současně napínavé soutěže se v prostorách Original
Gallery uskutečnila letos v květnu a červnu. A zkušenost z úvodních večerů ukázala, že
tento formát funguje perfektně. Na jednom pódiu se sejde šest umělců a jeden VIP host a
všichni dostanou stejné tematické zadání. Během následujících několika hodin pak přímo
před zraky diváků vytvoří svým nezaměnitelným stylem originální obraz, které ještě týž
večer najde nového majitele v dobročinné dražbě. A právě diváci, kteří umělce bedlivě
sledují buď přímo v sále, nebo při online streamu, rozhodují o vítězi.

Mezi soutěžícími v jednom z minulých kol se objevila například pokerová hráčka Bára Mlejnková a
charitativní dražbu její malířské premiéry vyhrál bývalý reprezentační střelec Jan Koller. O
skvělou atmosféru v sále, kde to jiskřilo nejen soutěživostí, ale i solidaritou, se postaral také
moderátor akce Michal Kavalčík, také známý pod přezdívkou Ruda z Ostravy.

Další kolo této napínavé show proběhne ve čtvrtek 4. září 2025 od 18 h a v roli VIP hosta dorazí na
pódium zpěvák a hudebník Jaroslav Oláh – tentokrát s paletou a štětci. Také on bude malovat před
zraky diváků a výsledek jeho tvůrčího snažení následně zamíří do aukce ve prospěch Charity Česká
republika. Kdo zná Oláhovo vystupování, ví, že charisma showmana v kombinaci s výtvarnou
premiérou slibuje večer, na který se nezapomíná!

zve na svém instagramovém účtu fanoušky umělec.

Game of Artists není jen jednorázová akce, ale umělecký maraton, který bude pokračovat každý
měsíc až do svého finále koncem letošního roku. Vítěz celé série si pak odnese výhru 100 tisíc korun.
Mnohem důležitější než vítězství, je však v této hře skvělá atmosféra a proměna zážitku a emocí v
konkrétní pomoc: výtěžky z vybraných děl jdou na dobrou věc.

Pokud jste milovníky umění, ať už sami jako tvůrci, nebo jen jako diváci, přijďte 4. září v 18 h do
Original Gallery v Paláci Adria v Praze. Uvidíte vznik originálních děl naživo – od první skici po
podpis. Přijďte dodat odvahu umělcům a podpořit je! Ať už přijdete fandit, dražit, nebo se „jen“
nechat strhnout atmosférou – umění ten večer pomůže hned dvakrát: potěší oči a podpoří ty, kdo to
právě potřebují.

Charita ČR je největší nestátní poskytovatel sociálních a zdravotních služeb v zemi a zároveň jedna z
největších českých organizací v humanitární pomoci a rozvojové spolupráci.
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